
KERIMAA ist ein Ferienzentrum, das Rund-um-Dienstleistungen anbietet. Es ist 
in Kerimäki, 15 km von Savonlinna entfernt, gelegen. Zur Verfügung stehen gut 
ausgestattete Ferienhäuser und Hotels im Stil alter Speicher, wie sie früher auf 
Bauernhöfen zu finden waren.

Das Ferienzentrum umfasst einen Golfplatz mit 18 Bahnen, ein Restaurant mit Terrasse 
(für bis zu 240 Gäste), ca. 60 Ferienhäuser, drei Hotels im Speicher-Stil, mehrere 
Saunen am Strand und eine Strandterasse, eine Rundhütte, einen überdachten Bereich 
und darüber hinaus stehen Unternehmen und Privatgästen ein abwechslungsreiches 
Programm und umfangreiche Konferenzleistungen zur Verfügung.



Unterbringung

Sie können zwischen Ferienhäusern verschiedener Größenordnung 
und Hotels, die einmal als Speicher gedient haben und gut in die 
Natur eingepasst wurden, wählen. Wir vermieten auch neue oder 
neuwertige Sommerhäuser von Privatpersonen, die in der Nähe des 
Ferienzentrums gelegen sind.  

Sämtliche Ferienhäuser haben Strom, sie sind möbliert und 
verfügen über Geschirr, eine Sauna und in den meisten Häusern 
gibt es einen Kamin und eine Klimaanlage. 

In unserer Umgebung gibt es High-speed-Internet. Das Restaurant 
und seine unmittelbare Umgebung sind mit kabellosem Internet 
ausgestattet und in den meisten Ferienhäusern gibt es eine Flatrate 
mit Lichtkabel. 

Die Zimmer des Speicher-Hotels verfügen über eine Miniküche, 
eine Sauna, einen Balkon oder eine Terrasse, eine Klimaanlage und 
Betten für 2 – 5 Personen.  



Konferenzen und Veranstaltungen für Unternehmen

Wir verfügen über Konferenzräume für bis zu 150 Personen. 
In allen Räumen sind kabelloses Internet sowie eine moderne 
Audio- und Videoausstattung vorhanden. Unsere Konferenz-
Pauschalarrangements umfassen auch Verpflegung und ein 
Begleitprogramm, das auch den höchsten Ansprüchen gerecht wird!

Restaurant 

Im Restaurant (bis 240 Plätze) werden Speisen für jeden Anlass 
geboten: hier können Sie Hochzeit feiern, eine Veranstaltung für Ihre 
Firma durchführen oder aber Jagdfeste veranstalten, die Adventszeit 
verbringen usw. Auf der Sommerterrasse gibt es ca. 80 Plätze. Neben 
der Terrasse befindet sich eine überdachte Tanzfläche.

Saunen

Direkt am Strand haben wir vier Saunen: zwei klassische, eine 
Dampfsauna und schließlich unsere schwimmende Sauna “Selipaatti”. 
Darüber hinaus können Sie beheizbare große Zuber mieten, die sich 
insbesondere an den dunklen Herbst- und Winterabenden großer 
Beliebtheit erfreuen.

Und im Winter können Sie im Eisloch ein wahrlich eiskaltes Bad 
nehmen!

Rundhütte / überdachter Bereich, Strandterasse 

Für kleinere Gruppen führen wir Veranstaltungen im überdachten 
Bereich, in der Rundhütte sowie auf der Strandterasse durch; hier 
finden bis zu 80 Personen Platz.



Möglichkeiten für die Freizeitgestaltung

Bei uns können Sie zahlreichen Sportarten und 
abwechslungsreichen Freizeitbeschäftigungen nachgehen und 
dies auch saisonunabhängig.

Im Sommer stehen Ihnen zur Verfügung: Golf (www.kerigolf.fi), 
Minigolf, Basketball, Tischtennis, Badminton, Tennis, Schach 
sowie Boccia. Sie können Räder, Boote oder Kanus mieten oder 
aber verschiedene Angelarten versuchen. Weiterhin können 
Sie eine ATV-Safari oder Angelfahrten auf dem Puruvesi-See 
buchen. Für Kinder stehen Räder, Kinder-ATVs, kleine Autos, 
Trampoline und Spielplätze zur Verfügung.  

Und im Winter können Sie zwischen folgendem Zeitvertreib 
wählen: Fahrten mit dem Motorschlitten, Schi, Schlittschuhlauf, 
Curling, Eisangeln oder gar Eisbaden. In unserer Nähe befinden 
sich auch zwei Slalombahnen, mehrere Hallen und SPAs.

Auf unsrem Gelände können Sie übrigens auch Grundstücke 
erwerben und sich ein Ferienhaus bauen – ganz nach Ihren 
individuellen Vorstellungen! Bisweilen werden Sommerhäuser 
auch verkauft.

Nähere Informationen zu den Sommerhäusern und der 
Möglichkeit des Grunderwerbs können Sie unter folgender 
E-Mail-Adresse bzw. Telefonnummer erhalten: 
monre@iki.fi oder +358 400 434075
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Unsere GPS-Koordinaten:
Latitude: N 61° 53’ 6.62’’
Longitude: E 29° 9’ 34.57’’

Kerimaantie 65, 58200 Kerimäki
Tel. +358 15 555 0200
E-mail: kerimaa@kerimaa.fi
Website:  www.kerimaa.fi


